

Manual utilizare Tempus Pro – Limba RO



Dimensiuni produs: 15.5*10.5*2 cm
Diagonala ecran produs: 14 cm
Greutate produs: 190 grame
Produsul are 6 butoane:
TIME: T1, T2, UP-T3, DOWN-T4, SNOOZE/LIGHT
Produsul nu rezista la apa – de evitat scaparea in apa sau tinut in ploaie;
Produsul nu este rezistent la apa. A se evita contactul direct cu apa.
A se evita expunerea directa la razele soarelui.
Bateria si ecranul se pot deteriora iremediabil.

1. Pornit/Oprit

- A porni aparatul se va apasa scurt (1 click) tasta SNOOZE/LIGHT;
- Pentru a opri aparatul se va apasa prelung tasta SNOOZE/LIGHT;
- Dupa fiecare oprire, la repornirea aparatului, cronometrele T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 se vor reseta si vor arata 00h:00min:00sec;

2. Informatiile afisate pe ecran

- Ecranul este impartit in 4 zone (RODS, FISH ON, OUTDOOR, DAY si TIME/BATTERY):
 - RODS (Lansete/Undite) – reprezinta cele 4 cronometre (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4). Acestea se aloca celor 4 lansete/lansete/undite si se pornesc manual la lansarea lor in apa;
 - FISH ON (Pesti prins) – reprezinta zona unde se pot introduce manual numarul de pesti prins in functie de lanseta/undita care i-a prins – se pot introduce pe fiecare lanseta/undita un numar maxim de 18 pesti;
 - OUTDOOR (Informatii mediu incojurator) - acesta zona prezinta informatiile exterioare, respectiv:
 - „TEMP” - Temperatura exterioara (°C/°F - Celsius sau Fahrenheit);
 - „PRESSURE” - Presiunea atmosferica (hPa) si tendinta acesteia reprezentat prin trei sageti (creștere, stagnare, scadere);
 - „HUM” - Umiditatea din aer - umiditatea aerului este prezentata in procente si are trei niveluri (DRY – uscata, GOOD – buna, HI-ridicata);
 - DAY, TIME/BATTERY:
 - „DAY” - afiseaza ziua, luna si anul
 - „TIME/BATTERY” – afiseaza ora (AM/PM). Indicatorul Battery afiseaza nivelul de incarcare al acumulatorului intern.

3. Setare functii Tempus Pro

- RODS (lansete/undite) – T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 – patru cronometre:
 - Pentru a porni un cronometru se va apasa scurt (1 click) pe butonul aferent (ex: apasati butonul T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 si va porni cronometrul respectiv);
 - Pentru a pune pauza unui cronometru se va apasa scurt (1 click) pe butonul aferent (ex: apasati butonul T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 si cronometrul respectiv se va pune in modul pauza. Pentru reluarea cronometrului se va apasa scurt (1 click) din nou tasta respectiva T1, T2, UP-T3, DOWN-T4).
 - Pentru a reseta un cronometru se va apasa scurt (1 click) cronometrul respectiv (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4) pentru punere in mod pauza, iar dupa aceea se va apasa rapid de doua ori (prin dublu click) si respectivul cronometru (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4) se va reseta si va incepe automat o noua cronometrare;
 - Pentru a adauga timp suplimentar pe un anumit cronometru (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4), se va apasa lung pe tasta aferenta si se vor adauga cate 10 minute, pana se ajunge la timpul dorit (ex: apasati lung tasta T1 si se vor adauga cate 10 min, daca nu se elibereaza tasta, se vor adauga in continuu cate 10 minute pana la eliberare butonului respectiv);
 - Fiecare cronometru poate cronometra de la 00h:00min:00sec pana la 99h:59min:59sec;
- FISH ON (pesti prins)
Acesta functie va permite sa adaugati pestii prins pe fiecare lanseta/undita in parte, stiind astfel, la finalul partidei de pescuit, cati pesti a prins pe fiecare lanseta/undita. Se vor putea adauga pe fiecare lanseta/undita cate un numar 18 pesti, in felul urmatoar:
 - Pentru a intra in modul „FISH ON” se apasa scurt (1 click) pe tasta TIME si cadranul „FISH ON” va lumina intermitent.
 - Se apasa scurt (1 click) tasta aferenta lansetei/unditei pentru care dorim sa introducem un peste (T1, T2, UP-T3 si DOWN-T4).
 - Pentru resetarea unui cast in care se pot introduce pestii, se va apasa rapid, de doua ori (prin dublu click) tasta aferenta lansetei/unditei pentru care dorim resetarea numarului de pesti la zero (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4).
 - Pentru a iesi din modul „FISH ON” se apasa din nou scurt (1 click) tasta TIME. Din acel moment „FISH ON” nu va mai lumina intermitent si modul a fost inchis.

c. TIME/BATTERY (ceas si baterie)

- Prin apasarea lunga pe tasta TIME se intra in meniul de setare a formatului orar – folosiiti tastele „UP-T3” sau „DOWN-T4” pentru a face modificarile dorite.

BATTERY (baterie)

- Tempus Pro functioneaza atat cu bateria interna, de tip Acumulator reincarcabil - 3.7V 600mAh Rechargeable Lithium Polymer Battery Li-Ion, cat si cu baterii normale, alcaline, de tip 3 AAA, 1.5V. Acestea din urma se inereaza in zona speciala din spatele produsului si completeaza puterea acumulatorului intern. Totodata, aceste baterii (3 AAA) vor fi folosite de catre produs si pentru functia „Memory”. Prin aceasta functie nu se vor reseta data si ora cand produsul va fi oprit/resetat. Acesta functie este tinuta activa de catre bateriile alcaline 3 AAA, 1.5V.
- Iconita bateriei indica gradul de incarcare sau descarcare al acumulatorului intern Li-Ion nu si al bateriilor de tip 3 AAA alcaline, 1.5 V;
- O incarcare completa a acumulatorului se realizeaza intr-o 1 ora, utilizand un incarcator de priza 220V, cu functia multifunctionala – incarcatorul nu este inclus si nu vine cu produsul;
- Tempus Pro se poate incarca/reincarca, utilizand cablul de incarcare primit impreuna cu produsul, si prin alimentarea la diferite unitati de incarcare portabila ce au mufa USB (ex. baterie portabila externa);
- Un set de baterii alcaline de 3 AAA, 1.5V, vin impreuna cu produsul si se vor insera in zona speciala din spatele produsului prin deschiderea clapetii;
- Cu acumulatorul incarcat la nivelul maxim si cu cele trei baterii alcaline, 3 AAA, introduse in produs, conform testelor efectuate de catre producator si urmand instructiunile de utilizare din acest manual, Tempus Pro poate avea o autonomie de pana la 150 ore. Aceasta perioada poate creste si mai mult prin folosirea cat mai des a functiei Eco.
- DAY (data calendaristica)
 - Prin apasarea prelunga pe tasta TIME se intra in meniul de setare a formatului orar (AM/PM). Se apasa din nou tasta TIME pentru a insera data (ziua, luna, an – folosiiti tastele UP-T3 sau DOWN-T4 pentru a face modificari).
- TEMP (Temperatura Celsius sau Fahrenheit) - 0-50°C/32-122°F
 - Se poate schimba, in functie de preferinta („C”sau „F”), prin apasarea rapida de doua ori (dublu click) a tastei SNOOZE/LIGHT;
- PRESSURE (presiune atmosferica) - 850-1200 hPa
 - Acesta functie nu poate fi modificata, senzorul din Tempus Pro va afisa in concordanta datele pe ecran;
- HUM (umiditatea din aer) - 20-95%
 - Acesta functie nu poate fi modificata, senzorul din Tempus Pro va afisa in concordanta datele pe ecran;

4. Luminozitate ecran

Ecranul Tempus Pro are trei moduri de luminozitate (Maxim, Mediu, Minim):

- Moduri de luminozitate:

Manuel d'utilisation Tempus Pro – Langue FR



Dimensions du produit : 15.5*10.5*2 cm
Diagonale de l'écran du produit : 14 cm
Poids du produit : 190 grammes
Le produit comporte 6 boutons :
TIME: T1, T2, UP-T3, DOWN-T4, SNOOZE/LIGHT
Le produit n'est pas étanche - évitez de le laisser tomber dans l'eau ou de le tenir sous la pluie;
Le produit n'est pas étanche. Éviter le contact direct avec l'eau.
Évitez la lumière directe du soleil. La batterie et l'écran risquent d'être irrémédiablement endommagés.

1. Marche/arrêt

- Pour allumer l'appareil, appuyez brièvement sur la touche SNOOZE/LIGHT (1 clic);
- Pour éteindre l'appareil, appuyez longuement sur la touche SNOOZE/LIGHT ;
- Après chaque arrêt, lorsque l'appareil est redémarré, les minuteries T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 seront réinitialisées et afficheront 00h:00min:00sec;

2. Renseignements affichés à l'écran

- L'écran est divisé en 4 zones (RODS, FISH ON, OUTDOOR, DAY si TIME/BATTERY):
 - RODS (Lancettes / Cannes à pêche) – représentent les 4 minuteries (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4). Ceux-ci sont alloués aux 4 lancettes / cannes à pêche et sont démarrés manuellement dès leur lancement à l'eau;
 - FISH ON (Poissons Capturés) – représente l'endroit où vous pouvez saisir manuellement le nombre de poissons capturés en fonction de la lancette / canne à pêche qui les ont capturés – un nombre maximal de 18 poissons sur chaque lancette/canne à pêche peut être saisi ;
 - OUTDOOR (Renseignements environnementaux) - cette zone présente des renseignements extérieurs, respectivement :
 - „TEMP” - La température extérieure (°C/°F - Celsius ou Fahrenheit);
 - „PRESSURE” - Pression atmosphérique (hPa) et sa tendance représentée par trois flèches (croissance, stagnation, diminution);
 - „HUM” - Humidité dans l'air - l'humidité de l'air est indiquée en pourcentage et comporte trois niveaux (DRY – sec, GOOD – bon, HI - élevé);
 - DAY, TIME/BATTERY:
 - „DAY” - affiche le jour, le mois et l'année
 - „TIME/BATTERY” – affichage de l'heure (AM/PM). L'indicateur de batterie affiche le niveau de charge de la batterie interne.

3. Paramétrage de la fonction Tempus Pro

- „RODS” (Lancettes / Cannes à pêche) – T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 – quatre minuteries :
 - Pour démarrer une minuterie, appuyez brièvement (1 clic) sur le bouton correspondant (p. ex., appuyez sur le bouton T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 et la minuterie concernée démarre);
 - Pour mettre une minuterie en pause, appuyez brièvement (1 clic) sur le bouton correspondant (ex : appuyez sur le bouton T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 et la minuterie correspondante sera mise en mode pause. Pour reprendre la minuterie, appuyez brièvement (1 clic) de nouveau le bouton concerné T1, T2, UP-T3, DOWN-T4).
 - Pour réinitialiser une minuterie, appuyez brièvement (1 clic) sur la minuterie correspondant (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4) pour mettre en mode pause, puis il doit appuyer rapidement deux fois (double clic) et la minuterie correspondante (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4) sera réinitialisée et démarrera automatiquement une nouvelle minuterie;
 - Pour ajouter du temps supplémentaire sur une minuterie spécifique (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4), il faudra appuyez longuement sur la touche correspondante et 10 minutes seront ajoutées, jusqu'à atteindre le temps souhaité (par exemple : appuyez longuement sur la touche T1 et 10 minutes s'ajouteront, si la touche n'est pas relâchée, 10 minutes seront continuellement ajoutées jusqu'à ce que le bouton correspondant soit relâché);
 - Chaque minuterie peut compter de 00h:00min:00sec à 99h:59min:59sec;
- „FISH ON” (poissons capturés)
Cette fonction vous permet d'ajouter les poissons capturés sur chaque lancette / canne à pêche en partie, sachant ainsi, à la fin de la partie de pêche, combien de poissons ont été capturés sur chaque lancette / canne à pêche. Vous pouvez ajouter sur chaque lancette / canne à pêche un nombre de 18 poissons, comme suit :
 - Pour activer le mode „FISH ON”, appuyez brièvement (1 clic) sur la touche TIME et le cadran „FISH ON” clignotera.
 - Appuyez brièvement (1 clic) sur la touche liée à la lancette / canne à pêche pour laquelle vous souhaitez saisir un poisson (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4).
 - Pour réinitialiser un champ dans lequel vous pouvez insérer les poissons, appuyez rapidement, deux fois (par double clic) sur la touche liée à la lancette / canne à pêche pour laquelle vous souhaitez réinitialiser le nombre de poissons à zéro (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4).
 - Pour quitter le mode „FISH ON”, appuyez à nouveau brièvement sur la touche (1 clic) TIME. À partir de ce moment-là, „FISH ON” ne clignotera plus et le mode a été fermé.

c. TIME/BATTERY (horloge et batterie)

- En appuyant longuement sur la touche TIME, vous entrez dans le menu de réglage du format horaire – utilisez les touches „UP-T3” ou „DOWN-T4” pour effectuer les modifications souhaitées.

BATTERY (batterie)

- Tempus Pro fonctionne à la fois avec la batterie interne, de type Batterie rechargeable - 3.7V 600mAh - Batterie Lithium Polymère Rechargeable Li-Ion, ainsi qu'avec des piles alcalines normales, type 3 AAA, 1.5V. Ces dernières sont insérées dans la zone spéciale derrière le produit et complètent la puissance de l'accumulateur interne. Ces piles (3 AAA) seront également utilisées par produit pour la fonction Mémoire . Par cette fonction, la date et l'heure ne seront pas réinitialisées lorsque le produit sera éteint/réinitialisé. Cette fonction est tenue active par les batteries alcalines 3 AAA, 1.5V .
- Une charge complète de la batterie est effectuée dans une heure, en utilisant un chargeur de prise 220 V avec fonction de prise USB – le chargeur n'est pas inclus et n'est pas fourni avec le produit;
- Tempus Pro peut être chargé/rechargé en utilisant le câble de charge reçu avec le produit, et en alimentant aux différentes unités de charge portable ayant une prise USB (par exemple, batterie externe portable) ;
- Un ensemble de piles alcalines de 3 AAA, 1.5V est fourni avec le produit et inséré dans la zone spéciale derrière le produit en ouvrant le rabat;
- Avec la batterie chargée au niveau maximum et avec les trois piles alcalines, 3 AAA, introduites dans le produit, selon les tests effectués par le fabricant et en suivant les instructions d'utilisation de ce manuel, Tempus Pro peut avoir une autonomie allant jusqu'à 150 heures. Cette période peut augmenter encore plus en utilisant la fonction Eco aussi souvent que possible.

d. DAY (date du calendrier)

- En appuyant sur la touche TIME, vous entrez dans le menu de réglage du format horaire (AM/PM). Appuyez à nouveau sur la touche TIME pour insérer la date (jour, mois, année – utilisez les touches UP-T3 ou DOWN-T4 pour effectuer des modifications).

e. TEMP (température Celsius ou Fahrenheit) - 0-50°C/32-122°F

- Peut changer, selon les préférences (°C ou °F), en appuyant rapidement deux fois (double clic) de la touche SNOOZE/LIGHT;

f. PRESSURE (pression atmosphérique) - 850-1200 hPa

- Cette fonction ne peut pas être modifiée, le capteur dans Tempus Pro s'affichera en correspondance aux données de l'écran;

g. HUM (humidité dans l'air) - 20-95%

Tempus Pro felhasználói kézikönyv – MAGYAR nyelv HU



A termék méretei: 15.5*10.5*2 cm
A termék képernyőjének átlója: 14 cm
A termék súlya: 190 gramm
A termék 6 gombbal rendelkezik:
TIME: T1, T2, UP-T3, DOWN-T4, SNOOZE/LIGHT
A termék nem vízálló - kerülje el, hogy vízbe ejtse vagy esőben tartsa;
A termék nem vízálló. Kerülje a vízzel való közvetlen érintkezést.
Kerülje a közvetlen napfényt. Az akkumulátor és a képernyő helyrehozhatatlanul károsodhat.

1. Be-/Kikapcsolás

- A készülék indításához nyomja meg röviden a SNOOZE/LIGHT gombot (1 kattintás);
- A készülék kikapcsolásához nyomja meg és tartsa lenyomva a SNOOZE/LIGHT gombot;
- Minden leállítás után, a készülék újraindításakor, a T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 időzítőket visszaállnak és 00h:00min:00sec-et mutatnak;

2. A képernyőn megjelenő információk

- A képernyő 4 zónára van osztva (RODS, FISH ON, OUTDOOR, DAY és TIME/BATTERY):
 - RODS (horgászbotok) - a 4 időzítő (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4) jelölik. Ezek a 4 bothoz vannak hozzárendelve, és kézzel indulnak el, amikor a vízbe dobják őket;
 - FISH ON (kifogott halak) - ez az a terület, ahol manuálisan megadhatja a kifogott halak számát, attól függően, hogy melyik bottal fogta ki - maximum 18 halat adhat meg botonként; ;
 - OUTDOOR (információk a környezetről) - ez a terület a kültéri információkat mutatja, pl.:
 - „TEMP” - Külső hőmérséklet (°C/°F - Celsius vagy Fahrenheit);
 - „PRESSURE” - légköri nyomás (hPa) és annak három nyíllal ábrázolt tendenciája (növekvő, stagnáló, csökkenő);
 - „HUM” - a levegő páratartalma - a levegő páratartalma százalékban van kifejezve, és három szintje van (DRY - száraz, GOOD - jó, HI - magas);
 - DAY, TIME/BATTERY:
 - „DAY” - megjeleníti a napot, hónapot és évet
 - „TIME/BATTERY” – az időt mutatja (AM/PM). Azz akkumulátor kijelzője a belső akkumulátor töltöttségi szintjét mutatja.

3. Tempus Pro funkciók beállítása

- RODS - T1, T2, UP-T3, DOWN-T4- négy időzítő:
 - Az időmérés indításához nyomja meg röviden (1 kattintás) a megfelelő gombot (pl. nyomja meg a T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 gombot, és az az időzítő indul el);
 - Az időmérés szüneteltetéséhez nyomja meg röviden (1 kattintás) a megfelelő gombot (pl. nyomja meg a T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 gombot, és az az időzítő szünetelni fog. Az időmérés folytatásához nyomja meg újra röviden (1 kattintás) a megfelelő T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 gombot).
 - Az időmérés visszaállításához nyomja meg röviden (1 kattintás) az adott időzítő (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4), hogy szüneteltesse, majd nyomja meg gyorsan kétszer (dupla kattintás), és az adott időzítő (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4) visszaáll alapállásba, és automatikusan elindul egy új időmérés;
 - Ha további időt szeretne hozzáadni egy adott időmérőhöz (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4), nyomja meg hosszan a megfelelő gombot, és adjon hozzá 10 percet, amíg el nem éri a kívánt időt (pl. nyomja meg hosszan a T1 gombot, és adjon hozzá 10 percet, ha a gombot nem enged el, folyamatosan hozzáadódik újabb 10 perc, amíg a gombot el nem enged);
 - Minden időmérő 00h:00min:00sec és 99h:59min:59sec közötti időt tud mérni;
- FISH ON (kifogott hal)
Ez a funkció lehetővé teszi, hogy az egyes botokon kifogott halakat hozzáadja, így a horgászat végén tudja, hogy hány halat fogott az egyes botokkal. Az egyes botokhoz 18 halat adhat hozzá az alábbiak szerint :
 - A „FISH ON” üzemmódból való belépéshez nyomja meg röviden a TIME gombot (1 kattintás), és a „FISH ON” kijelző villogni fog.
 - Nyomja meg röviden (1 kattintás) a botnak megfelelő gombot, amelyhez halat szeretne beírni (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4).
 - gy olyan mező visszaállításához, ahol halat lehet beírni, nyomja meg gyorsan kétszer (dupla kattintás) annak a botnak a gombját, amelynek a halak számát nullára szeretné visszaállítani (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4).
 - A „FISH ON” üzemmódból való kilépéshez nyomja meg ismét röviden (1 kattintás) a TIME gombot. Ettől a pillanattól kezdve a „FISH ON” felirat nem világít többé folyamatosan, és az üzemmód lezárul.

c. TIME/BATTERY (óra és akkumulátor)

- TIME (óra):
 - Nyomja meg hosszan a TIME gombot az időformátum beállítási menübe való belépéshez - a „UP-T3” vagy „DOWN-T4” gombokkal végezze el a kívánt módosításokat.

BATTERY (AKKUMULÁTOR)

- A Tempus Pro belső akkumulátorral, 3,7V 600mAh újratölthető lítium-polimer akkumulátorral (Li-Ion) és 3 AAA, 1,5V-os normál (alkáli) elemmel is működik. Ez utóbbiakat a termék hátoldalán található speciális helyre behelyezve, kiegészítjük a belső akkumulátor teljesítményét. Ezeket az elemeket (3 AAA) a termék a „Memory” funkcióhoz is használja. E funkció révén nem állítódik el a dátum és az idő, amikor a termék kikapcsolása/visszaállítása megtörténik. Ezt a funkciót a 3 AAA, 1.5 V-os alkáli elemek tartják aktívan;
- Az akkumulátor ikon a belső Li-Ion akkumulátor töltöttségi vagy lemerülési szintjét jelzi, nem pedig a három AAA alkáli, 1,5 V-os elemét;
- Az akkumulátor teljes feltöltése 1 óra alatt érhető el egy 220 V-os, USB - csatlakozóval ellátott töltővel - a töltő nem tartozék, és a termék nem tartalmazza;
- A Tempus Pro a termékkel együtt kapott töltőkábel segítségével, valamint különböző USB-csatlakozóval rendelkező dorozható töltőegységek (pl. külső hordozható akkumulátor) áramellátásával tölthető/újratölthető;
- A termék mellet 3 darab 1,5 V-os AAA alkáli elemet adunk, melyeket a termék hátoldalán található speciális helyre kell behelyezni, ha kinyitjuk a fedelet;
- Teljesen feltöltött akkumulátorral és a termékbe behelyezett három darab AAA alkáli elemmel, a gyártás által elvégzett tesztek és a kézikönyvben található használati utasításokat követve a Tempus Pro akár 150 órán át is működhet. Ez az időtartam tovább növelhető a Eco funkció minél gyakoribb használatával.

d. DAY (dátum)

- Nyomja meg és tartsa lenyomva a TIME billentyűt az időformátum (AM/PM) beállítására szolgáló menübe való belépéshez. Nyomja meg ismét a TIME billentyűt a dátum beillesztéséhez (nap, hónap, év - a módosításokhoz használja a UP-T3 vagy DOWN-T4 billentyűket);

e. TEMP (Celsius vagy Fahrenheit hőmérséklet) - 0-50°C/32-122°F

- A SNOOZE/LIGHT billentyűre való dupla kattintással módosítható, attól függően, hogy Ön mit szeretne (°C vagy °F)

f. PRESSURE (légköri nyomás) - 850-1200 hPa

- Ez a funkció nem módosítható, a Tempus Pro érzékelője ennek megfelelően jeleníti meg az adatokat a képernyőn;

g. HUM (evegő páratartalom) - 20-95%

- Ez a funkció nem módosítható, a Tempus Pro érzékelője ennek megfelelően jeleníti meg az adatokat a képernyőn

4. A képernyő yenerje

A Tempus Pro három fényerősségi móddal rendelkezik (Maximum, Medium, Minimum), amelyek a következőképpen érhetők el:

- Fényerő üzemmódok:
 - A Tempus Pro indításakor a képernyő fényereje maximális, majd a SNOOZE/LIGHT billentyű megnyomásával (1 kattintás) és egymás

- o La pornirea Tempus Pro luminozitatea ecranului este maxima iar prin apasarea scurta (1 click) si succesiva a tastei SNOOZE/LIGHT se acceseaza urmatoarele treapte de luminozitate: medie si scazuta, pana la modul Eco insemand ecran neluminat;
- o Pe timpul zilei, in modul ecran Eco, informatiile de pe ecran sunt vizibile, ceea ce va aduce la o autonomie mai indelungata a bateriei.
- ii. Ecranul ramane in pozitia de luminozitate aleasa, respectiv: maxima, medie, minima, pentru o perioada de 2 minute. Dupa aceasta perioada de doua minute, Tempus Pro intra in modul ecran Eco. Pentru revenire la ecran luminat, se va apasa din nou scurt (1 click) tasta SNOOZE/LIGHT;

5. Accesorii

In cutia Tempus Pro veti gasi urmatoarele:

1. Cablu de alimentare USB;
2. 3 baterii alcaline AAA;
3. Husa protectie cu fermoar din material rezistent;

Importator: SC Mentaal Factory SRL, Adresa: Str. Principala, Nr 27, Balilesti, Arges, Romania

www.tempuspro.ro, office@tempuspro.ro

- i. Cette fonction ne peut pas être modifiée, le capteur dans Tempus Pro s'affichera en correspondance aux données de l'écran;

4. Luminosité de l'écran

Tempus Pro dispose de trois modes de luminosité (maximum, moyen, minimum), des modes auxquels on peut accéder comme suit

- i. Modes de luminosité :
 - o Lors du démarrage de Tempus Pro, la luminosité de l'écran est maximale et en appuyant brièvement (1 clic) et successivement sur la touche SNOOZE/LIGHT, les niveaux de luminosité suivants sont accédés : moyen et faible, jusqu'au mode Veille/Eco, c'est-à-dire écran éteint;
 - o Pendant la journée, en mode écran Eco, les informations à l'écran sont visibles, ce qui portera à une plus longue durée de vie de la batterie..
- ii. L'écran reste dans la position de luminosité choisie, à savoir : maximale, moyenne, minimale, pour une période de 2 minutes. Après cette période de deux minutes, Tempus Pro entre en mode Eco. Pour revenir à écran illuminé, appuyez à nouveau brièvement (1 clic) sur la touche SNOOZE/LIGHT;

5. Accessoires

Dans la boîte Tempus Pro, vous trouverez ce qui suit :

1. câble d'alimentation USB;
2. 3 piles alcalines AAA;
3. Pochette de protection avec fermeture éclair en matériau résistant

Importateur: SC Mentaal Factory SRL, L'adresse: Str. Principala, Nr 27, Balilesti, Arges, Roumanie

www.tempuspro.ro, office@tempuspro.ro

utáni nyomogatásával elérhető lesznek a következő fényerőbeállítások: közepes és alacsony, egészen a Stand by/Eco módig, ami azt jelenti, hogy a képernyő nem világít;

- o Napközben a Eco képernyő üzemmódban a képernyőn megjelenő információk láthatóak, ami hosszabb akkumulátor-üzemidőt eredményez..
- ii. A képernyő 2 percig a kiválasztott fényerőállásban marad: maximális, közepes, minimális. A két perc elteltével a Tempus Pro Stand by/Eco képernyő üzemmódba lép. A megvilágított képernyőre való visszatéréshez nyomja meg ismét röviden (1 kattintás) a SNOOZE/LIGHT gombot;

5. Tartozékok

A Tempus Pro dobozban a következőket találja:

1. USB tápkábel;
2. 3 darab AAA alkáli elem;
3. Ellenálló anyagból készült cipzáras védőborítás;

Importőr: SC Mentaal Factory SRL, Cím: Str. Principala, Nr 27, Balilesti, Arges, Románia

www.tempuspro.ro, office@tempuspro.ro

User manual for Tempus Pro – EN language



Product dimensions: 15.5 * 10.5 * 2 cm
Diagonal of product screen: 14 cm
Product weight: 190 grams;
The Product has 6 buttons:
TIME, T1, T2, UP-T3, DOWN-T4,
SNOOZE/LIGHT
The product is not waterproof - avoid dropping it in water or holding it in the rain;
The product is not waterproof. Avoid direct contact with water.
Avoid direct exposure to sunlight. Battery and display may be permanently damaged.

1. Power ON/OFF

- To power ON the device push shortly (1 click) the SNOOZE / LIGHT key;
- To power the device, push long the SNOOZE / LIGHT key;
- After each power OFF, upon restarting the device, the T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 meters will reset and will show 00h:00min:00sec;

2. Informations displayed on screen

- The screen is divided in 4 areas (RODS, FISH ON, OUTDOOR, DAY and TIME / BATTERY):
 - RODS (fishing rods) – represents the 4 timers (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4). These will be granted to the 4 fishing rods and start manually when launching it;
 - FISH ON (caught fishes) – represents the area where the number of caught fishes can be entered manually depending on the fishing rod which caught them – a number of 18 fishes can be entered for each fishing rod;
 - OUTDOOR (information about the environment) – this area presents the outside information, respectively:
 - “TEMP” – outside temperature (°C/°F - Celsius or Fahrenheit);
 - “PRESSURE” – atmospheric pressure (hPa) and its trend represented by three arrows (growth, stand, decrease);
 - “HUM” – air humidity – the air humidity is presented in percentages and has three levels (DRY, GOOD, HI);
 - DAY, TIME / BATTERY:
 - “DAY” – displays the day, month and year;
 - “TIME / BATTERY” – displays time (AM / PM). The Battery indicator displays the charging level of the internal accumulator.

3. Setting Tempus Pro functions

- RODS (fishing rods) – T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 – four meters:
 - To start a meter, a short click (1 click) will be pushed on the related button (e.g.: push button T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 and the meter will start);
 - To pause a meter, the related button will be pressed shortly (1 click) (e.g. push button T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 and the meter will be in pause. To resume the metering the key T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 will be pushed shortly again (1 click));
 - To reset the meter, the meter (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4) will be pushed shortly for pause mode, and after it, it will be pushed quickly twice (by double click) and the meter (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4) will reset and a new metering will start automatically;
 - To add additional time on a certain timer (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4), the related key will be pushed long and 10 minutes will be added each time, until it reaches the wanted time (e.g.: push long the key T1 and 10 minutes will be added, if the key is not released, 10 minutes will be added continuously until the release of that key);
 - Each timer can time from 00h:00min:00sec until 99h:59min:59sec;
- FISH ON (caught fishes)
This function will allow to add the fishes caught on each fishing rod partly, knowing that at the end of the fishing trip, how many fishes has been caught on each fishing rod. A number of 18 fishes will be added to each fishing rod, as follows:
 - To enter the “FISH ON” mode, the key TIME will be pushed shortly (1 click) and the “FISH ON” quadrant will flash.
 - The key related to the fishing rod for which we want to enter the fish (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4) will be pushed shortly (1 click);
 - To reset a field in which fishes can be entered, the related key to the fishing rod for which we want to reset the number of fishes to zero (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4) will be chosen quickly, twice (double click).
 - To exit the “FISH ON” mode, the key TIME will be pushed again shortly (1 click). Since then, “FISH ON” will not flash anymore and the mode has been closed.

c. TIME/BATTERY (clock and battery)

- TIME:
- By touching long the key TIME, it will enter in the menu to set the hour format – use the keys “UP – T3” or “DOWN – T4” to perform the wanted modifications..
- BATTERY:
- Tempus Pro functions both with internal battery, of “Rechargeable accumulator – 3.7V 600 mAh Rechargeable Lithium Polymer Battery Li-ion” type and with normal, alkaline batteries of 3 AAA type, 1.5V. The latter are inserted in the special area from behind the product and complete the power of the internal accumulator. Also, these batteries (3 AAA) will be used by the product for the function “Memory”. By this function, the date and time when the product will be stopped / reset will not be reset. This function is kept active by the alkaline batteries 3 AAA, 1.5V.
 - The icon of the battery indicates the charging or discharging degree of the internal Li-ion accumulator, not of the batteries of 3 AAA alkaline type, 1.5 V;
 - A complete charge of the accumulator is done in 1 hour, using a charger of 220V, with USB function – the charger is not included and does not come with the product;
 - Tempus Pro can be charged / discharged, using the charging cable received with the product, and by the supply from different portable charging units which have USB (e.g. external portable battery);
 - A set of alkaline batteries of 3 AAA, 1.5V, comes together with the product and will be inserted in the special area from the back of the product by opening the lid;
 - With the accumulator charged up to the maximum level and with the three alkaline batteries, 3 AAA, entered in the product, according to the tests performed by the manufacturer and following the use instructions from this manual, Tempus Pro can have an autonomy of up to 150 hours. This period can increase more by using often the function Eco.

d. DAY (calendar date)

- By pushing long the TIME key, it will enter into the menu to set the hour format (AM / PM). The TIME key is pushed again to insert the date (day, month, year – use the UP – T3 or DOWN – T4 keys to modify).
- e. TEMP (Celsius or Fahrenheit temperature) - 0-50°C/32-122°F
- can be changed depending on preferences (°C or °F), by pushing quickly the key SNOOZE / LIGHT two times (double click);
- f. PRESSURE (atmospheric pressure) - 850-1200hPa
- This function cannot be modified, the sensor from Tempus Pro will display data on screen;
- g. HUM (air humidity) - 20-95%
- This function cannot be modified, the sensor from Tempus Pro will display data on screen;

4. Screen brightness

The Tempus Pro screen has three brightness modes (Maximum, Medium, Minimum), modes which can be accessed as follows:

- Brightness modes:
 - When Power ON the Tempus Pro, the screen brightness is maximum, and by pushing shortly (1 click) and successively the SNOOZE / LIGHT key the following brightness phases will be

Manuale d'uso Tempus Pro – Lingua IT



Dimensioni del prodotto: 15.5 x 10.5 x 2 cm
Diagonale dello schermo del prodotto: 14 cm
Peso del prodotto: 190 grammi;
Il prodotto dispone di 6 pulsanti:
TIME, T1, T2, UP-T3, DOWN-T4,
SNOOZE/LIGHT
Il prodotto non è impermeabile: evitare di farlo cadere in acqua o di tenerlo sotto la pioggia;
Il prodotto non è impermeabile. Evitare il contatto diretto con l'acqua.
Evitare la luce solare diretta. La batteria e lo schermo potrebbero subire danni irreparabili.

1. Accesso/Spento

- Per accendere il dispositivo premere brevemente (1 click) il tasto SNOOZE/LIGHT;
- Per spegnere il dispositivo, premere a lungo il tasto SNOOZE/LIGHT;
- Dopo ogni spegnimento, al riavvio del dispositivo, i timer T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 si azzereranno e mostreranno 00h:00min:00sec;

2. Informazioni visualizzate sullo schermo

- Lo schermo è diviso in 4 zone (RODS, FISH ON, OUTDOOR, DAY e TIME/BATTERY):
 - RODS (Canne da pesca) – rappresentano i 4 timer (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4). Questi sono assegnati alle 4 lenze/canna e vengono avviati manualmente al momento del lancio in acqua;
 - FISH ON (Pesci catturati) – rappresenta la zona in cui è possibile inserire manualmente il numero di pesci catturati a seconda della lenza/canna che li ha catturati – su ogni lenza/canna è possibile inserire un numero massimo di 18 pesci;
 - OUTDOOR (Informazioni ambientali) – questa zona presenta le informazioni esterne rispettivamente:
 - “TEMP” - Temperatura esterna (°C/°F - Celsius o Fahrenheit);
 - “PRESSURE” - Pressione atmosferica (hPa) e suo andamento rappresentato da tre frecce (aumento, stagnazione, diminuzione);
 - “HUM” - Umidità dell'aria - l'umidità dell'aria è presentata in percentuale e ha tre livelli (DRY - secco, GOOD - buono, HI - alto);
 - DAY, TIME/BATTERY:
 - “DAY” - visualizza il giorno, il mese e l'anno
 - “TIME/BATTERY” - visualizza l'ora (AM/PM). L'indicatore BATTERY visualizza il livello di carica della batteria interna.

3. Impostazione della funzione Tempus Pro

- RODS (Canne da pesca) – T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 – quattro timer:
 - Per avviare un timer, premere brevemente (1 click) sul relativo pulsante (es: premere il pulsante T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 e si avvierà il rispettivo timer);
 - Per mettere in pausa un timer premere brevemente (1 click) sul relativo pulsante (es: premere il pulsante T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 e il rispettivo cronometro si metterà nella modalità pausa. Per riprendere il cronometro premere nuovamente brevemente (1 click) il rispettivo tasto T1, T2, UP-T3, DOWN-T4).
 - Per reimpostare un timer, premere brevemente (1 clic) il rispettivo timer (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4) per mettere in pausa, dopodiché verrà premuto velocemente due volte (con doppio click) e il rispettivo timer (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4) verrà azzerato e inizierà automaticamente un nuovo cronometraggio;
 - Per aggiungere ulteriore tempo su un determinato timer (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4), tenere premuto il tasto relativo e verranno aggiunti 10 minuti fino al raggiungimento dell'orario desiderato (es: premere a lungo il tasto T1 e verranno aggiunti incrementi di 10 minuti; se il tasto non viene rilasciato, verranno aggiunti continuamente 10 minuti fino al rilascio del rispettivo pulsante);
 - Ciascun timer può cronometrare da 00h:00min:00sec a 99h:59min:59sec;
- FISH ON (pesci catturati)

Questa funzione permette di sommare i pesci catturati su ciascuna lenza/canna, conoscendo così, al termine della partita di pesca, quanti pesci ha catturato su ciascuna lenza/canna. Ad ogni lenza/canna si possono aggiungere 18 pesci, come segue:

- Per accedere alla modalità “FISH ON”, premere brevemente (1 clic) il tasto TIME e il quadrante “FISH ON” lampeggerà.
- Premere brevemente (1 click) il tasto relativo all'asta/asta per la quale si desidera inserire un pesce (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4).
- Per reimpostare un campo in cui è possibile inserire i pesci, premere rapidamente, due volte (facendo doppio click) il tasto relativo alla lenza/canna per la quale vogliamo azzerare il numero di pesci (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4).
- Per uscire dalla modalità “FISH ON” premere nuovamente brevemente (1 click) il tasto TIME. Da quel momento la scritta “FISH ON” non si accenderà più ad intermittenza e la modalità sarà chiusa.

c. TIME/BATTERY (orologio e batteria)

- TIME:
- Premento a lungo il tasto TIME, si accede al menu di impostazione del formato tempo - utilizzare i tasti “UP-T3” o “DOWN-T4” per apportare le modifiche desiderate.
- BATTERY (batterie):
- Tempus Pro funziona sia con la batteria interna, tipo Accumulatore ricaricabile batteria ricaricabile - 3.7 V 600mAh Rechargeable Lithium Polymer Battery Li-ion, sia con normali batterie alcaline tipo 3 AAA, 1.5 V. Questi ultimi sono inseriti nell'apposita zona dietro il prodotto e completano la potenza della batteria interna. Allo stesso tempo, queste batterie (3 AAA) verranno utilizzate dal prodotto per la funzione “Memory”. Questa funzione non ripristinerà la data e l'ora quando il prodotto viene spento/ripristinato. Questa funzione è mantenuta attiva da 3 batterie alcaline AAA da 1.5 V.
 - L'icona della batteria indica il grado di carica o scarica della batteria interna Li-ion e non delle batterie alcaline tipo 3 AAA, 1.5 V;
 - La ricarica completa della batteria si effettua in 1 ora, utilizzando un caricabatteria con presa da 220 V, con funzione presa USB - il caricabatteria non è incluso e non è fornito con il prodotto;
 - Tempus Pro può essere caricato/ricaricato, utilizzando il cavo di ricarica ricevuto con il prodotto, e alimentandolo a diversi caricatori portatili dotati di presa USB (es. batteria portatile esterna);
 - Con il prodotto viene fornito un set di 3 batterie alcaline AAA da 1.5 V che andranno inserite nell'apposita zona dietro il prodotto aprendo lo sportellino;
 - Con la batteria completamente carica e con le tre batterie alcaline, 3 AAA, inserite nel prodotto, secondo i test effettuati dal produttore e seguendo le istruzioni per l'uso presenti in questo manuale, Tempus Pro può avere un'autonomia fino a 150 ore. Questo periodo può allungarsi ulteriormente utilizzando la funzione Eco il più spesso possibile.

d. DAY (data di calendario)

- Premento a lungo il tasto TIME, si accede al menu per l'impostazione del formato dell'ora (AM/PM). Premere nuovamente il tasto TIME per inserire la data, giorno, mese, anno – utilizzare i tasti UP-T3 o DOWN-T4 per apportare modifiche.
- e. TEMP (Temperatura Celsius o Fahrenheit) - 0-50°C/32-122°F
- Può essere modificato, a seconda delle preferenze (°C o °F), premendo velocemente due volte (doppio click) il tasto SNOOZE/LIGHT
- f. PRESSURE (pressione atmosferica) - 850-1200hPa
- Questa funzione non può essere modificata, il sensore Tempus Pro verrà visualizzato i dati sullo schermo di conseguenza;
- g. HUM (umidità/aria in aer) - 20-95%
- Questa funzione non può essere modificata, il sensore Tempus Pro verrà visualizzato i dati sullo schermo di conseguenza;

4. Luminosità dello schermo

Lo schermo Tempus Pro ha tre modalità di luminosità (Massima, Media, Minima), a cui si può accedere come segue

- Modalità di luminosità
 - All'avvio di Tempus Pro, la luminosità dello schermo è al massimo e premendo brevemente (1 click) e successivamente il tasto

Gebrauchsanweisung für Tempus Pro – Deutsche DE



Produktabmessungen: 15.5 * 10.5 * 2 cm
Produktbildschirmdiagonale: 14 cm
Produktgewicht: 190 Gramm;
Das Produkt hat 6 Tasten: TIME, T1, T2, UP-T3, DOWN-T4, SNOOZE/LIGHT
Das Produkt ist nicht wasserdicht - lassen Sie es nicht ins Wasser fallen oder halten Sie es nicht in den Regen;
Das Produkt ist nicht wasserdicht. Vermeiden Sie den direkten Kontakt mit Wasser.
Vermeiden Sie die direkte Sonneneinstrahlung. Der Akku und der Bildschirm können irreparabel beschädigt werden.

1. Ein/Aus

- Um das Gerät einzuschalten, drücken Sie kurz (1 Klick) die SNOOZE/LIGHT-Taste;
- Um das Gerät auszuschalten, drücken Sie lange die SNOOZE/LIGHT-Taste;
- Nach jedem Ausschalten werden beim Neustart des Geräts die Timer T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 zurückgesetzt und zeigen 00h:00min:00sek;

2. Die auf dem Bildschirm angezeigten Informationen

- Der Bildschirm ist in 4 Abschnitten unterteilt (RODS, FISH ON, OUTDOOR, DAY e TIME/BATTERY):
 - RODS (Angeln/ Angelturten) – repräsentieren die 4 Stoppuhren (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4). Diese sind den 4 Angeln zugeordnet und werden beim Eintauchen ins Wasser manuell gestartet;
 - FISH ON (Gefangener Fisch) – stellt den Bereich dar, in dem Sie die Anzahl der gefangenen Fische manuell eingeben können, abhängig von dem Angler, mit dem sie gefangen wurden – eine maximale Anzahl von 18 Fischen kann an jeder Angel eingegeben werden;
 - OUTDOOR (Umweltinformationen) – dieser Bereich präsentiert die externen Informationen bzw.:
 - “TEMP” – Außentemperatur (°C/°F - Celsius oder Fahrenheit);
 - “PRESSURE” – Atmosphärendruck (hPa) und seine Tendenz, dargestellt durch drei Pfeile (Anstieg, Stagnation, Rückgang);
 - “HUM” – Luftfeuchtigkeit – die Luftfeuchtigkeit wird in Prozent angezeigt und hat drei Stufen (DRY – trocken, GOOD – gut, HI – hoch);
 - DAY, TIME/BATTERY:
 - “DAY” – zeigt Tag, Monat und Jahr an
 - “TIME/BATTERY” – zeigt die Uhrzeit an (AM/PM). Die Batterieanzeige zeigt den Ladezustand der internen Batterie an.

3. Tempus Pro-Funktionseinstellung

- RODS (Angelturten) – T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 – vier Timer:
 - Um einen Timer zu starten, drücken Sie kurz (1 Klick) auf die entsprechende Schaltfläche
 - (Beispiel: Drücken Sie die Taste T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 und die Stoppuhr startet);
 - Um einen Timer anzuhalten, drücken Sie kurz (1 Klick) auf die entsprechende Taste (z. B. drücken Sie die Taste T1, T2, UP-T3, DOWN-T4 und die jeweilige Stoppuhr wird in den Pausenmodus versetzt. Um die Zeitmessung fortzusetzen, drücken Sie erneut kurz (1 Klick) die entsprechende Taste T1, T2, UP-T3, DOWN-T4.
 - Um eine die Stoppuhr zurückzusetzen, drücken Sie kurz (1 Klick) auf den jeweiligen die Stoppuhren (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4), um ihn anzuhalten, und drücken Sie dann zweimal schnell (durch Doppelklick) und die jeweilige Stoppuhr (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4) wird zurückgesetzt und gestartet automatisch ein neues Timing;
 - Um zusätzliche Zeit für einen bestimmten Timer (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4) hinzuzufügen, halten Sie die entsprechende Taste gedrückt und es werden 10 Minuten hinzugefügt, bis die gewünschte Zeit erreicht ist (z. B. lange auf die Taste T1 drücken und 10 Minuten werden 10 Minuten hinzugefügt), wird die Taste nicht losgelassen, werden fortlaufend 10 Minuten addiert, bis die jeweilige Taste losgelassen wird);
 - Jede Stoppuhr kann von 00h:00min:00sek bis 99h:59min:59sek laufen;
- FISH ON (gefangene fische)

Mit dieser Funktion können Sie die an jeder Angelrute gefangenen Fische separat hinzufügen und wissen so am Ende des Angelspiels, wie viele Fische er an jeder Angelrute gefangen hat. Zu jeder Angelrute/ Angelturten können 18 Fische wie folgt hinzugefügt werden:

- Um in den „FISH ON“-Modus zu gelangen, drücken Sie kurz die TIME-Taste (1 Klick) und das „FISH ON“-Einstellrad blinkt.
- Drücken Sie kurz (1 Klick) die Taste für die Rute, für die Sie einen Fisch eingeben möchten (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4).
- Um ein Feld, in dem Fische eingegeben werden können, zurückzusetzen, drücken Sie zweimal schnell (durch Doppelklick) die Taste der Angel/ Angelturte, für die wir die Anzahl der Fische auf Null zurücksetzen möchten (T1, T2, UP-T3, DOWN-T4).
- Um den Modus „FISH ON“ zu verlassen, drücken Sie erneut kurz die TIME-Taste (1 Klick). Ab diesem Moment leuchtet „FISH ON“ nicht mehr intermittierend auf und der Modus ist geschlossen.

c. TIME/BATTERY (Uhr und Batterie)

- TIME:
- Drücken Sie lange die TIME-Taste, um das Einstellmenü für das Zeitformat aufzurufen. Verwenden Sie die Tasten „UP-T3“ oder „DOWN-T4“, um die gewünschten Änderungen vorzunehmen.
- BATTERY:
- Tempus Pro funktioniert sowohl mit der internen Batterie vom Typ Wiederaufladbarer Akkumulatort – 3.7 V 600 mAh wiederaufladbarer Lithium-Polymer-Akku Li-Ion als auch mit normalen Alkalibatterien vom Typ 3 AAA, 1,5 V. Letztere werden im speziellen Bereich hinter dem Produkt eingesetzt und vervollständigen die Stromversorgung des internen Akkus. Gleichzeitig werden diese Batterien (3 AAA) vom Produkt für die „Memory“-Funktion genutzt. Diese Funktion setzt Datum und Uhrzeit nicht zurück, wenn das Produkt ausgeschaltet/zurückgesetzt wird. Diese Funktion wird durch 3 AAA-Alkalibatterien mit 1,5 V aktiv gehalten.
 - Das Batteriesymbol zeigt den Lade- oder Entladegrad des internen Li-Ion-Akkus an und nicht von Typ 3 AAA-Alkalibatterien, 1,5 V;
 - Eine vollständige Aufladung des Akkus erfolgt in 1 Stunde mit einem 220-V-Steckdosenladegerät mit USB-Steckerfunktion – das Ladegerät ist nicht im Lieferumfang enthalten und wird nicht mit dem Produkt geliefert;
 - Tempus Pro kann mithilfe des mit dem Produkt gelieferten Ladekabels und durch Einspeisung in verschiedene tragbare Ladegeräte mit USB-Stecker (z. B. externer tragbarer Akku) aufgeladen/wiederaufgeladen werden.
 - Im Lieferumfang des Produkts sind drei 1,5-V-Alkalibatterien vom Typ AAA enthalten, die durch Öffnen der Klappe in den dafür vorgesehenen Bereich hinter dem Produkt eingelegt werden.
 - Wenn der Akku maximal aufgeladen ist und die drei Alkaline-Batterien (3 AAA) in das Produkt eingelegt sind, kann Tempus Pro gemäß den vom Hersteller durchgeführten Tests und unter Beachtung der Gebrauchsanweisungen in diesem Handbuch eine Autonomie von bis zu 150 Stunden haben. Dieser Zeitraum kann noch verlängert werden, indem die Eco-Funktion so oft wie möglich genutzt wird.

d. DAY (Kalenderdatum)

- Durch langes Drücken der TIME-Taste gelangen Sie in das Menü zur Einstellung des Zeitformats (AM/PM). Drücken Sie die TIME-Taste erneut, um das Datum einzugeben (Tag, Monat, Jahr) – verwenden Sie die Tasten UP-T3 oder DOWN-T4, um Änderungen vorzunehmen.
- e. TEMP (Temperatur Celsius oder Fahrenheit) - 0-50°C/32-122°F
- Sie kann je nach Vorliebe (°C oder °F) durch zweimaliges Drücken (Doppelklick) der SNOOZE/LIGHT-Taste geändert werden;
- f. PRESSURE (Druck atmosphärisch) - 850-1200hPa
- Diese Funktion kann nicht geändert werden. Der Tempus Pro-Sensor zeigt die Daten entsprechend auf dem Bildschirm an;
- g. HUM (umidiata/dina in aer) - 20-95%
- Diese Funktion kann nicht geändert werden. Der Tempus Pro-Sensor zeigt die Daten entsprechend auf dem Bildschirm an;

4. Bildschirmhelligkeit

accessed: medium and low, up to the Eco mode, meaning screen without light;

- o During the day, in the screen mode Eco, the information from screen are visible, which will lead to a longer autonomy of the battery;
- ii. The screen remains in the chosen brightness position, respectively: maximum, medium, minimum, for a period of 2 minutes. After this period of two minutes, Tempus Pro enters in the screen mode Eco. To resume the lighted screen, the SNOOZE / LIGHT key will be pushed shortly (1 click);

5. Accessories - In the Tempus Pro box, you will find the following:

1. USB supply cable;
2. 3 AAA alkaline batteries;
3. Resistant material zipper box;

Importer: SC Mentaal Factory SRL, Address: Str. Principala, Nr. 27, Balilesti, Arges, Romania

www.tempuspro.ro, office@tempuspro.ro

SNOOZE/LIGHT si accede ai seguenti livelli di luminosità: medio e basso, fino alla modalità Eco ovvero schermo non illuminato;

- o Durante il giorno, in modalità schermo Eco, le informazioni sullo schermo sono visibili, il che comporterà una maggiore durata della batteria.
- ii. Lo schermo rimane nella posizione di luminosità scelta, rispettivamente: massima, media, minima, per un periodo di 2 minuti. Dopo questo periodo di due minuti, Tempus Pro entra nella modalità schermata Eco. Per tornare allo schermo illuminato premere nuovamente brevemente (1 click) il tasto SNOOZE/LIGHT;

5. Accessori - Nella confezione di Tempus Pro troverai quanto segue:

1. Cavo di alimentazione USB;
2. 3 batterie alcaline AAA;
3. Copertura protettiva con cerniera realizzata in materiale resistente;

Importatore: SC Mentaal Factory SRL, Indirizzo: Str. Principala, Nr 27, Balilesti, Arges, Romania

www.tempuspro.ro, office@tempuspro.ro

Der Tempus Pro-Bildschirm verfügt über drei Helligkeitsmodi (Maximum, Mittel, Minimum), die wie folgt aufgerufen werden können:

- i. Helligkeitsmodi:
 - o Wenn Tempus Pro eingeschaltet ist, ist die Bildschirmhelligkeit maximal und durch kurzes Drücken (1 Klick) und anschließendes Drücken der SNOOZE/LIGHT-Taste können die folgenden Helligkeitsstufen aufgerufen werden: mittel und niedrig, bis zum Eco-Modus, d. h. unbeleuchtet Bildschirm;
 - o Tagsüber sind im Eco-Bildschirmmodus die Informationen auf dem Bildschirm sichtbar, was zu einer längeren Akkulaufzeit führt.
- ii. Der Bildschirm bleibt für einen Zeitraum von 2 Minuten in der gewählten Helligkeitsposition: maximal, mittel, minimal. Nach dieser zweiminütigen Zeitspanne wechselt Tempus Pro in den Eco-Bildschirmmodus. Um zum beleuchteten Bildschirm zurückzukehren, drücken Sie erneut kurz (1 Klick) die SNOOZE/LIGHT-Taste;

5. Zubehör - In der Tempus Pro-Box finden Sie Folgendes:

1. USB-Stromkabel;
2. 3 AAA-Alkalibatterien;
3. Schutzhülle mit Reißverschluss aus widerstandsfähigem Material;

Importeur: SC Mentaal Factory SRL, Adresse: Str. Principala, Nr 27, Balilesti, Arges, Rumänien

www.tempuspro.ro, office@tempuspro.ro

